

大孟“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目启动 以群众需求为导向 满足群众健康需求



为充分发挥卫生计生工作在家庭发展能力建设中的重要作用,提升健康、文明素养,提高家庭发展能力,增进群众福祉,5月14日,大孟镇在镇区社区举行“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目启动仪式。

据了解,“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目是当前我国人口与计划生育新形势下推进优质服务工作的重要措施,是一项面向全社会的家庭健康教育主题活动,新家庭计划围绕“文明、健

康、优生、致富、奉献”五大主题,逐步开展“家庭保健、科学育儿”等一系列活动,普及家庭教育新观念,营造“明礼诚信、团结友爱”等社会氛围。最终要实现“家庭成员保健意识明显增强,自我保健能力明显改善,健康素养明显提升;尊老爱幼、男女平等家庭美德得到弘扬,家庭关系更加和谐,社区环境得到优化”的目标。

中牟县卫计委有关负责人介绍,大孟镇镇区社区是中牟县第一批启动并率先实现群众入住的新型社区,社区配套

了学校、敬老院、卫生服务中心、党群服务中心、商业街等方便群众生活。为进一步拓宽服务渠道、提升服务水平,又引入“馨家苑”社会组织提升社区文化生活水平。经过综合考虑,最终决定将“新家庭计划”项目市级试点落地此处,将更限度地发挥公共卫生计生网络优势,以家庭为主,以群众需求为导向,满足群众健康需求。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 胡志刚 薛院喜 文/图

中牟举行2017年“激昂青春梦 出彩美少年”大赛 不仅有动感十足的拉丁变队 更有故事性强的舞蹈节目

5月14日,中牟县2017年“激昂青春梦 出彩美少年”大赛复赛在县工会二楼报告厅和县文化馆多功能厅举办。复赛邀请到了中国舞蹈家协会金牌教师等人担任评委。比赛种类有声乐类、舞蹈类、器乐类、语言类。

复赛中,从800多位初赛选手中,近百名选手再次相聚舞台,进行了更加激烈的角逐。与初赛相比,复赛选手选择了更有表现力、自己更擅长的节目。在舞蹈类的群舞中,不仅有动感十足的恰恰组合、拉丁变队,更有编舞精心、故事性强的节目,激发了观众的情感共鸣,收

获了众多掌声。

晚上,在器乐类赛场上,萌萌的幼儿园小朋友们一本正经地演奏小钟琴的场景,让观众手中的手机、相机频频闪动。动听的手风琴、抒情的钢琴、悠扬的小提琴、激昂的二胡《赛马》,一曲曲接续上场。在语言类的比赛中,少儿选手的大人范儿令人兴趣盎然,青少年选手的慷慨陈词使人身临朗诵篇目意境。

据悉,决赛将于近期进行,颁奖晚会将安排在六一儿童节举办。

中牟时报 刘客白
通讯员 王金明 李瑞 文/图



服务“零距离” 设备“零故障” 宣传“零盲点”

中牟供电公司积极服务“三夏”用电

5月16日,中牟供电公司白沙供电所工作人员对10千伏刘博线进行专项巡视检查,确保农民“三夏”期间安全可靠供电,夺取三夏农业丰产丰收。

长期以来,中牟供电公司以社会责任为己任,按照服务“零距离”、设备“零故障”、宣传“零盲点”的原则,积极提供安全可靠的电力保障。“三夏”期间,该公

司积极组织,认真部署,成立了“三夏”用电服务小分队,深入田间地头,对农排泵浇灌、机械焊接等需要办理用电业务手续的,实行特事特办,确保农户在最快的时间内用上电,做到优质服务“零距离”。以实际行动为农民提供贴心服务,确保夏收夏种期间正常用电,深受广大农民朋友的热烈欢迎。

截至目前,为农民朋友检查维护农排泵、电动机等用电设备80台(套),更换农村配电房保安器32只,改造10千伏及以下线路30千米,更换配电变压器2台,共发放安全用电宣传资料3800多份。

记者 张朝晖
通讯员 师章玲 张菊伟

多彩校园

东风路小学

立安全意识 创和谐校园

5月15日上午,东风路小学以“警钟长鸣 安全伴我行”为主题举行了庄严的升旗仪式。仪式上,四六班贾凯歌同学进行国旗下演讲《警钟长鸣安全伴我行》,副校长朱合清在国旗下作了重要讲话,向全校师生明确了“安全”的重要意义,号召全体师生:注意交通安全、饮食安全、教室安全、活动安全、外出安全,做“平安家庭”的维护者,“平安校园”的参与者,共同为创建阳光、平安校园而努力。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰

城东路小学

举办“心系中国梦

做好引路人”演讲比赛

近日,中牟县城东路小学举行“心系中国梦,做好引路人”师德师风演讲比赛。比赛中,12位经过年级组推荐出的青年走上演讲台娓娓道来。参赛选手结合自己在教育教学中的亲身经历及身边典型教师的先进事迹为题材,他们把自己严谨治学、潜心教研、关爱学生成长的责任感和使命感演讲出来,现场不时爆发出阵阵掌声。比赛结束,该校党支部书记李贵安做总结讲话,他肯定了12位参赛选手富有激情的演讲,号召全体教职工认真履行教师神圣职责,自觉践行师德规范,爱岗敬业,教书育人,为人师表,无私奉献,真正成为知识的授予者、人生的引路者、道德的示范者。
中牟时报 李淑娟 通讯员 李志华

青年路小学

传承经典 共筑梦想

5月16日上午,中牟县青年路小学“传承经典、共筑梦想”文化艺术节在该校开幕。本次艺术展演分为静态艺术展示和动态艺术展示两种形式。静态艺术展示共8块展板和2块展示台,在校路西侧展示各个美术艺术社团的艺术品。动态艺术展示共有10个艺术类节目进行现场展示。节目形式丰富多彩,内容积极向上,彰显了青春的活力和文化的内涵。

此次活动有效推动了学校文学艺术和综合艺术教育的全面健康发展,给学生搭建了一个展示自我的平台。

中牟时报 李淑娟 通讯员 周丽敏

荟萃路小学

荟萃师生献爱心

雁鸣湖畔结友谊

5月16日上午,中牟县荟萃路小学段素玲校长一行来到雁鸣湖镇中心小学、朱固小学进行交流学习,并给这两所学校的孩子们送去了荟萃路小学全体师生捐赠的1200余册图书。

据了解,自2016年9月份,荟萃路小学与雁鸣湖镇中心小学、朱固小学成为发展共同体以后,三所学校一直坚持互帮互助的原则,在学习、生活、思想等方面互相学习,互相帮助,多次进行教学研究等方面的交流,努力实现共同进步。
中牟时报 李淑娟 通讯员 宋志香